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CURRICULUM VITAE

Miriam Ramos

· Socióloga

· Antropóloga

· Cientista Político

Miriam Ramos do Espírito Santo
End. Av, Jurumirim, 2065, Bela Vista, Cuiabá/MT
Brasileira, Cuiabana, casada, 40 anos.
Contatos: (65) 9253-8871 – 99243-6929
mirrynha@hotmail.com
FORMAÇÃO
Especialista: Gestão Pública 

Habilitação: Pós-graduação Lato Sensu em Gestão Pública (entender e saber aplicar as políticas do desenvolvimento da cidade com o objetivo de combater as desigualdades sociais e promover espaços urbanos e rurais mais humanizados e com urbanidade, possibilitando o acesso à moradia, ao saneamento, à saúde, ao transporte e as demais necessidades humanas que ajudem a construir a cidadania).
Entidade: Instituto Federal de Mato Grosso - IFMT
Especialista: Mídias Digitais

Habilitação: Pós-graduação Lato Sensu em Mídias Digitais (desenvolvimento, implementação, análise, mensuração e acompanhamento de resultados de projetos e produtos para a Comunicação e Marketing em Mídias Digitais nas organizações, agências de comunicação e marketing, agências digitais e veículos on-line.

Entidade: Universidade Federal de Mato Grosso - UFMT

Ensino Superior (Socióloga, Antropóloga, Cientista Política)
Habilitação: Bacharelado e Licenciatura em Ciências Sociais (Cientista Social: Planejar, supervisionar, desenvolver e avaliar planos, programas e projetos nas áreas sociais (saúde, educação, seguridade e outros). Elaborar e executar programas de assistência e apoio a grupos específicos de pessoas, visando seu desenvolvimento e integração na comunidade).

Entidade: Universidade Federal de Mato Grosso - UFMT

Ensino Médio (Técnico em Contabilidade)
Habilitação: Recursos Humanos (Analisar tecnicamente, programar e controlar eventos diversos, atuando em órgãos governamentais e outras empresas públicas ou privadas, visando racionalizar e otimizar resultados, tornando eficazes as atividades contábeis.

Entidade: Colégio Antônio Cesário de Figueiredo Neto.
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

Empresa: Alfa Dedetização e Serviços


Cargo: Gerente Administrativo


Período: 08/2014 à 10/2017.

· Função: Atuava como responsável por administrar finanças dentro do escritório filial. Prestar suporte a gestores, participar de reuniões, analisar resultados e identificar estratégias de melhorias. Comandava os setores como: contas a pagar e receber, financeiro, departamento de pessoal, tesouraria e jurídico. Também se responsabilizava por todas as áreas que envolviam a administração da empresa para que em seu departamento tudo funcionasse perfeitamente.


Empresa: Êxito Comércio e Serviços


Cargo: Gerente Administrativo


Período: 03/2009 à 12/2013.
· Função: Atuava como gestora de equipe, respondendo pelos recursos humanos, supervisionando o setor de compras e dando assessoria a presidência da empresa. Também elaborava relatórios gerenciais e conduzia reuniões de recursos materiais e financeiros da área providenciando meios para que as atividades fossem desenvolvidas em conformidade com as normas e procedimentos técnicos. Comandava os setores como: contas a pagar e receber, financeiro, departamento de pessoal, tesouraria e jurídico. Também se responsabilizava por todas as áreas que envolviam a administração da empresa para que em seu departamento tudo funcionasse perfeitamente.


Empresa: Limparthec Indústria e Comércio


Cargo: Gerente de Recursos Humanos


Período: 03/2008 à 02/2009
· Função: Era responsável pelo recrutamento, seleção e treinamento de profissionais atraindo profissionais de talento para a empresa. Gerenciava e elaborava a manutenção de planos de cargos e salários acompanhando os programas de treinamento, administração salarial, folha de pagamento, benefícios registros, controle de serviços prestados por terceiros, administrava a rotina dos empregados, desenvolvia atividades em equipe, oferecia treinamento e definia políticas e procedimentos de recursos humanos. Além de desenvolver e implementar as políticas de recursos humanos em toda a unidade de negócio, conforme orientação da matriz, assegurava a conformidade legal das práticas de recursos humanos, de acordo com as exigências legais, planejava e gerenciava programas de treinamento e desenvolvimento dos profissionais na avaliação de performance.

CURSOS
Informática avançada - Senai

APF – Análise e Planejamento Financeiro - Sebrae
CG - Compras Governamentais - Sebrae
CVMM – Como Vender Mais e Melhor - Sebrae
D`OLHO na Qualidade: 5Ss para os pequenos negócios - Sebrae
Gestão de Cooperativas de Crédito – Sebrae
GI - Gestão da Inovação: Inovar para Competir - Sebrae
Iniciando um Pequeno e Grande Negócio - Sebrae
MEI – Microempreendedor Individual - Sebrae
PLAEX - Planejamento para Exportar - Sebrae
Departamento Pessoal - Fiemtec 

EXTENSÃO
Entidade: Universidade Federal de Mato Grosso - UFMT

Função: Pesquisadora

Período: 3 anos (2013 – 2016)

Tema:  EDUCAÇÃO HISTÓRICA: Didática da História, Consciência Histórica e Narrativas Visuais.

Experiência: Criado em 2013, este grupo de pesquisa buscou investigar as idéias históricas de professores e estudantes a partir dos elementos da cultura escolar tendo como princípio a teoria da consciência histórica. Investigou, com isso, as idéias epistemológicas da Histórica que fundamentam as experiências históricas desses sujeitos. Analisamos os princípios que organizam a Didática da História, da Sociologia e da Educação Histórica pretendendo dialogar com as dimensões estéticas, política e cognitiva da cultura histórica, da memória histórica presente nas inferências que possibilitam acesso ao passado mediado pelas narrativas históricas visuais, tais como histórias em quadrinhos, filmes, televisão, internet. Seus pesquisadores têm vínculos em diferentes laboratórios ou grupos de pesquisa, tais como o "Laboratório de Pesquisa em Educação Histórica (LAPEDUH/PPGE/UFPR)", ligado ao grupo "Cultura, Saberes e Práticas Escolares e Educação Histórica", e o grupo "ETRÚRIA: Laboratórios de Estudos de Memória, Patrimônio e Ensino de História/ICHS/UFMT". 
Disponível em:  http://lattes.cnpq.br/9398165608040850
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