Assinatura indeterminada no portal do ITI


Resposta do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação – ITI:

De fato, após a expiração ou a revogação de um certificado não é mais possível determinar sua validade, do ponto de vista técnico. Do ponto de vista jurídico, cabe a um juiz determinar a validade da assinatura.



O resultado bem-sucedido da verificação de arquivo assinado digitalmente com certificado ICP-Brasil, quando submetido ao Verificador de Conformidade, resultará nas seguintes situações: Aprovado, Reprovado ou Indeterminado, em conformidade com a norma ETSI EN 319 102-1 V1.1.1. (2016-05), sendo:



Aprovado : assinatura em conformidade com a regulamentação da ICP-Brasil;

Reprovado: assinatura não mantém conformidade com a regulamentação da ICP Brasil;

Indeterminado: informações disponíveis são insuficientes para afirmar se a assinatura está em conformidade ou não com as regulamentações da ICP-Brasil.



A validade técnica de uma assinatura pode ser estendida utilizando o mecanismo de carimbos do tempo. Contudo, o próprio carimbo também expira, sendo necessário novos carimbos para manter a validade do documento.



Carimbos do Tempo são emitidos por entidades credenciadas junto a ICP-Brasil.

As entidades credenciadas podem ser consultadas em https://www.iti.gov.br/icp-brasil/57-icp-brasil/134-autoridades-certificadoras-do-tempo.



Atualmente estão sendo discutidas na ICP-Brasil outras formas de persistência das assinaturas ao longo do tempo, mas ainda sem previsão para conclusão.



Mais informações sobre assinaturas digitais ICP-Brasil estão disponíveis nos documentos DOC-ICP-15, DOC-ICP-15.01, DOC-ICP-15.02 e DOC-ICP-15.03, disponíveis no site do ITI na opção legislação/documentos principais.



Destacamos a importância de ler atentamente o Termo de Responsabilidade e de Uso, disponível sempre no primeiro acesso do Verificador de Conformidade, para compreensão da finalidade da aplicação, as possíveis resultantes da verificação e as responsabilidades do ITI e dos envolvidos.

Resposta colaboradora Mariza Resplandes – compôs o quadro de apresentadores(as):

Recebi retorno do ITI a respeito da sugestão feita. Em resumo, permanece como está, continuarão verificando se assinatura é válida ou não tomando por base a data da certificação, considerando que "após a expiração ou a revogação de um certificado não é mais possível determinar sua validade, do ponto de vista técnico". Assim, o status indeterminada de uma assinatura não significa que não está válido o documento, sendo que neste caso sempre precisamos avaliar a data de início e expiração/revogação do certificado, que consta sempre no resultado da consulta.


