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CERTIDÃO

Certifico e dou fé que, nesta data foi efetuada a Cerimonia de casame to Virtual nos termo do Provo N°. 7/2021. CGJ/MT entre:­ CÍCERO MANOEL DA SILVA e LUZIA LOPES, habilitados por Certidão em 03-04-2021, Registra o. no Livro B-004, à folha. 298, sob o n". 1097, deste 2°. Oficio Extrajudicial. Certifico ainda, que após o ato, compareceram nesta Serventia, os contrae tes e as testemunhas que assinaram o presente termo, em seguida, o mesmo foi evado a residência da Sr. Juiz de Casamento que também o assmou.

Tabaporã - Mato Grosso, 03 de Abril (04) de 2021





























Cerimonia de Casamento Virtual.

Bom Dia.
Estamos reun dos virtualmente, para celebração do casamento de ícero Manoel da Silva e Luzia Lopes. Nos termos do Provimento N°. 7/2021 da Corregedoria Geral de Justiça do Est do do Mato Grosso, Certifico para fins do disposto no A igo 1.534 do Código Civil Brasileiro, que durante este to, mesmo que virtual, as portas desta Serventia perm necerão abertas. Presentes a solenidade este que voz fia, Edivaldo Mauricio Semensato - Oficial Registrador Ci ii das Pessoas Naturais desta Cidade e Comarca de Ta aporã, Estado de Mato Grosso, o M.M Juiz de Casamento Cidadão Walmor Kloppel, os contraentes:
Cicero Manoel a Silva e Luzia Lopes, as testemunhas: a Sra: Fabiana N ves da Silva Santana e o Sr. Weltman Lopes Neves. Present ainda, Rosalina Ananias Pinheiro Neves, Luis Tonuci, osangela Oliveira, Rosimeire Dias G. Semensato e V lenice Dias de Almeida.
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